
PPC-3

CATÁLOGO DE PEÇAS

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9

71.029.43
02.004.04
10.067.05
71.014.43

02.013.03
71.027.43
02.067.03
02.004.01

1
10
10
1
6
4
1
2

QUANT.CÓDIGO

PORCA SEXTAVADA Ø3/8" UNC
ARRUELA LISA Ø 3/8"

ARRUELA DE PRESSÃO Ø 3/8"

PARAFUSO SEXTAVADO Ø 5/16" X 1" UNC

1
2
3
4
5
6
7
8

ITEM DESCRIÇÃO
BICA DE ALIMENTAÇÃO

TAMPA DA CARCAÇA

PARAFUSO SEXTAVADO Ø 3/8" X 1/2" UNC
QUEBRA  JATO

19

18

17

2

5

14

15

16

13

3

12

3
11

8

9
10

3
2

6
5

2

7

4
1

CARCAÇA

PORCA BORBOLETA Ø 5/16" UNC 02.015.04 2
ARRUELA LISA Ø 5/16"
PARAFUSO SEXTAVADO Ø 3/8" X 2" UNC

10
11 02.023.03

02.013.03
2
2

402.021.0313 PARAFUSO SEXTAVADO Ø 3/8" X 1.1/4" UNC
CAVALETE12 71.034.43 1

ARRUELA LISA Ø 1/2"16 02.005.11 2
15 202.006.01ARRUELA DE PRESSÃO Ø 1/2"

PARAFUSO SEXTAVADO Ø 1/2" X 3/4" UNF14 02.099.03 2

CONTRA PINO Ø 1/8" X 1"19 02.001.20 2
18 PINO DA DOBRADIÇA DA TAMPA DA CARCAÇA 71.013.43 1

CONTRA - FACA17 20.160.07 1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



70.119.012 MANCAL DO ROTOR LADO POLIA 1

PARAFUSO SEXTAVADO Ø 3/8" X 3/4" UNC

ROLAMENTO 6206 - Z
ARRUELA LISA Ø 1/2"
ARRUELA DE PRESSÃO Ø 1/2"
PARAFUSO SEXTAVADO Ø 1/2" X 1" UNF
PARAFUSO DO ROTOR
PENTE REPICADOR
ARRUELA LISA Ø 3/8"
ARRUELA DE PRESSÃO Ø 3/8"

PARAFUSO SEXTAVADO Ø1/2" X 1.1/2" UNF
ARRUELA DA PONTA DE EIXO
POLIA DE ACIONAMENTO
MANCAL DO ROTOR LADO POLIA

JOGO FACAS DO ROTOR
EIXO DO ROTOR

15

ANEL E - 30 (EIXO)
ROTOR19

17
18

16

20

ANEL I - 62 (MANCAL)

8

13

10
11
12

14

9

5

7
6

4
3

171.028.43

71.019.43
02.005.08
70.119.01

71.040.43
71.021.43

1
3
1

1
1

02.006.01

70.187.01

02.005.11
02.042.05

02.101.03

02.017.03
02.004.01

02.014.08

02.041.03

71.041.43
10.067.05

76.114.01

1

1
1

6
6

6

7

2
3

6

7
2

TRANSMISSÃO

20

PARAFUSO SEXTAVADO Ø 3/8" X 2" UNC

18

ITEM
1

14
6

15

16

17

DESCRIÇÃO

1

12

19
3

21

3

QUANT.

9

02.023.03
CÓDIGO

6

11

10

6

8

7

4

5

2
1

13

GRAXEIRA Ø 1/4" UNF 02.001.09 1

21

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


